

RETIFICAÇÃO N.º 001/2018

PREGÃO PRESENCIAL N.º 033/2018

O MUNICÍPIO DE FARIA LEMOS - ESTADO DE MINAS GERAIS, pessoa jurídica de direito público, localizado na rua Prefeito Eurípedes Carlos de Abreu, 66, Centro – CEP: 36850-000, inscrito no CNPJ sob nº 17.947.631/0001-15, através da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, nomeada pela Portaria nº.001/2018, torna público **A RETIFICAÇÃO N.º 001/2018 AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 033/2018**, COM a seguinte alteração:

1.1. No item 4.9, do Capítulo X do edital onde consta “4.9. Indicação da localização da área mencionada se dá através de suas coordenadas e demonstrativo por mapa e rotas, vias de acesso ao local e distancia do centro da cidade de Faria Lemos-MG, não superior a 50 KM (Cinquenta quilômetros)”, **LEIA-SE:**

“4.9. Indicação da localização da área mencionada se dá através de suas coordenadas e demonstrativo por mapa e rotas, vias de acesso ao local e distancia do centro da cidade de Faria Lemos-MG, não superior a 70 KM (setenta quilômetros)”.

Por ser tratar de retificação que não afeta a formulação das propostas, vez que o objeto já estabelece o raio máximo, fica mantida a data de abertura do certame.

Faria Lemos/MG, 08 de agosto de 2018.

Yuri Santana Santos
Presidente da Comissão de Licitação

Reinaldo Corrêa dos Santos
Pregoeiro